



# 永康日报

## 再迎盛会 再赢未来

# 第29届中国五金博览会盛情启幕

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)再迎五金盛会,再赢光辉未来。9月26日上午,永康国际会展中心,第29届中国五金博览会如约而至,盛情启幕。

中国发明协会党委书记、常务副理事长兼秘书长余华荣,中国商业联合会副会长傅龙成,中国轻工业联合会副会长何焯,中国五金制品协会理事长张东立,国家体育总局航空无线电模型运动管理中心主任、中国航海模型运动协会主席贾冰,金华市副市长章旭升,中国科技金融促进会秘书长程维华,中国五金制品协会专职副理事长吕基英,省商务厅对外贸易发展处副处长王舒立等有关部门、协会的领导和专家,胡勇春、陈美蓉、胡积合、王海涛等我市各套班子领导出席开幕式。

章旭升宣布第29届中国五金博览会开幕。

回首历届五金博览会,无论是运作模式还是展会功能,无论是会展内容还是活动形式,哪一届不是在力求新的突破?哪一届不是在奋力超越自我?正因为不断地谋创新、求实效,五金博览会才得以常办常新,焕发新的旺盛生命力。据统计,本届五金博览会共有来自国内外的1501家企业参展,其中,首次参展企业662家,占比为44.1%;永康籍地区以外参展企业987家,占比达65.7%。因此,对于永康来说,五金博览会不仅仅是每年的例行活动,更是一个舞台、一个窗口,既展示自我、演绎精彩,又引领发展、照见未来。

作为主办方代表,余华荣表示,中国五金博览会既是中国五金产业领域规模最大、规格最高、实效最强、影响最广的展会,也是引领中国五金产业发展的重要引擎、国内外五金产业交流合作的重



第29届中国五金博览会开幕式现场。融媒记者 卢斌 摄

要窗口,连续20年被商务部列为重点引导支持展会,并多次被评为十大产业展览会和最具品牌价值展览会,成绩弥足珍贵、可喜可贺。中国发明协会秉持服务国家发展战略、服务社会各界、服务广大发明人的宗旨,打造了一系列知名品牌活动,成为推动高质量发展和服务地方创新发展的重要力量。协会将一如既往支持助力永康五金走向世界,促成更多高端企业和创新人才落户永康,与广大企业家一起,让新技术、新产品在世界的舞台上绽放异彩,讲好永康创新发展故事。

市委书记胡勇春在致辞中代表市

委、市政府对大会的举办表示祝贺,对各级领导、嘉宾和客商的到来表示欢迎,对长期以来关心、重视永康发展的有关单位和各界朋友表示感谢。他说,信任是一种力量,正是有了大家的信任和支持,这才有了五金博览会,也有了永康的穿越风雨、成就不凡。从垆塘之路到五金之都,从行担走四方到生意遍全球,五金之火星火燎原、生生不息。当前,永康正按照习近平总书记打造中国乃至世界先进制造业基地的方向指引,朝着让永康五金走向世界、让世界五金汇聚永康的愿景目标,积极拥抱新时代、展

现新气象。请大家相信永康转型的力度、科创的强度、开放的广度、服务的温度,继续相信永康、选择永康,以会为桥、以展为媒,共商合作新路径,共谋发展新愿景,共话未来新蓝图,共同创造五金产业繁荣发展的美好明天。

开幕式后,各级领导和嘉宾饶有兴趣地参观了五金博览会展区,并与参展企业交流与感受。



请您关注今日头条

## 全国首个京东工业地标馆成立 助力永康五金产业转型升级

本报讯(融媒记者 徐婷婷)9月26日,京东工业和永康五金产业带签约仪式在会展中心举行,标志着全国首个京东工业地标馆永康地标馆正式成立,助力永康五金产业转型升级。

当前,我市已形成完整的五金产业

链条,具有鲜明的原产地工业电商特色。我市通过加强永康五金产业带与行业头部平台京东工业、京东国际的合作对接,在京东商城前端设置永康地标馆专区,由地标馆承接永康核心商家店铺,进一步巩固永康五金产业带先行优势,

带动永康五金产业集聚。此外,通过借助京东平台的大数据、物流、营销等优势资源,推动永康产业带智能化、数字化发展,拓展永康五金产品境内外市场,提升永康五金产业知名度和影响力,让永康五金更好地走向世界。

### 高精尖 汇聚 黑科技 抢眼

透过第29届中国五金博览会看智能新品魅力

### 公安蓝 铸就坚实护盾

市公安局全力守护五金盛会

### 建设幸福和谐永康

### 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANGSUB-BRANCH  
— 外汇结算找中行 —